Pe3y.111>TaT1>1 AHKETHPOBAHUA poz[nTeneifl M0 BOIIPOCY OpPraHu3alnv NKOJbHOI'0 MMTAHUA

B anKkeTHpOBaHMY MPUHSIN YIaCTHE POANUTENN YIaUTNXCs B 5 — 9 Kiaccax, BCETo 3all0THEHO 15 aHKeT.

Mn Bonpoc BapuaHnTsl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. VY nosnerBopsieT u Bac cuctema opranuzaiy NUTaHUs B Ha Her
ikosie? 90% 10%
2. Cuunraete 1 Bbl panoHaIbHBIM OpTaHU3AIUIO TOPSYEro Ha Her
MIUTaHUs B IIKOJE? 100% 0%
3. VY noBnerBopeHs! 11 Brl caHUTapHBIM COCTOSHUEM CTOJOBOH, Ha Her
KaueCTBOM MPUTOTOBIICHUS TUIIN? 100% 0%
4. Bam ceiH (1oys) oOemaeT B mikoie? Ha Her
100% 0%
5. Ecnu Her, To o Kakoil npuuuHe? - -
6. HuTepecyetech 11 Bbl OpraHu3alyiei ropsyero NuTaHus B Ha Her
mKoJie? 80% 20%
7. JIOBOJIbHBI JIM BBl KAYECTBOM LIKOJILHOTO MUTAHUsA? Ha Her Her otBera
90% 5% 5%
8. [IpuHUMaeTe M BBl aKTHBHOE YYaCTHE B KITACCHBIX U
OOIIECTITKOIBFHBIX MEPOTPUATHSX, CBI3aHHBIX C BOIIPOCAMH Jla Her Her otsera
o 45% 50% 5%
MUTaHug OeTei?
9. Kak BBI mymaeTe, Hy)KHO JIU IPUYYaTh peOCHKa K KYJIBType Tompko B Tolbko B KaK B 1Kore, TaK 1
enpl? LIKOJIE
IIKOJIE oMa
506 10% 85%
10. | T'oBopwuTe 1M BBI C BAIUM PEOCHKOM J0Ma O TI0JIb3€ TOH HITH Her, ne
WHOH THIIH, 0 BUTAMHUHAX, COJACPKAIIIXCS B pa3HbIX Omonax? | [la, mocTosHHO XBaTaeT Wnorna
BpPEMCHU
60% 5% 35%
11. | 3aBrpakaer im Bam peOeHOK mepes yXoaoM B IKOIY? Ect dpykThI
Bcerna Wuorna
WY TIBET Huxorna
HATTUTKH -
80% 15% 506
12. | UnTepecoBaiuch U Bl MEHIO MIKOJIBHOM CTOJIOBOI? Bcerna Wuorna Huxorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJLHON CTOJIOBON? Ha Huorna Her
75% 10% 15%
14. | Hpasurcs 11 Bamemy peGeHKyY acCOPTUMEHT OJTI0]] B IIKOJIE? Ha He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. | Ecmu 661 paboTa cTosoBoi Baeit mkossl OlleHuBaiach 1Mo «5» «4» «3»
naTHOaIILHOM cucTeMe, 4ToOkl Bel moctaBmin? 55% 30% 15%
16. | Hyxwusl in 3aBTpaku B optdhere? Bam pedbéHok 6eper ¢ Ha Huorna Her
co06oii OyTepbpoa 1 GpyKThI? 5% 35% 60%




